



# 2024世界制造业大会明日在合肥开幕

## 11个国家的31家知名企业将亮相国际展区



星报讯(记者 章沁园) 2024世界制造业大会将于9月20日在合肥市开幕。来自法国、韩国、德国、美国、加拿大等11个国家的31家知名企业将亮相大会国际展区,展示智能制造、汽车部件、高端装备等领域的最新技术和成果。

在合肥滨湖国际会展中心2号馆和3号馆之间,将展示本届大会最大实物展品——法国阿尔斯通跨座式单轨列车,长约26米,重约30吨。跨座式单轨为单轨的一种,车体采用橡胶轮胎骑在轨道梁上运行的轨道交通制式,运行速度可达每小时80公里。其特点是适应性强、噪声低、转弯半径小、爬坡能力强,能更好适应复杂的地形地貌环境。跨座式单轨占地面积小、遮挡少、选线灵活。建设周期仅为地铁的一半,造价成本仅为地铁的三分之一。目前,这辆单轨列车已进场布置。

此外,德国库尔兹集团此次将展出与施华洛世奇共同开发的汽车内饰设计。这款内饰将人造水晶设计和传感器技术融合,展现了智能化和功能性的汽车内饰新概念。汽车产业是安徽打造制造强省的首位产业。德国库尔兹集团已经在合肥建立了生产基地,这标志着其在中国市场的进一步扩张和深化。合肥生产

基地的建立不仅为库尔兹集团提供了更接近中国市场的制造和物流优势,也为其在汽车内饰和包装行业提供了强有力的本地化支持。

韩国XIRIUS公司这次将展出其研发的世界上首个基于AI/AR/XR技术的智能工厂管理系统,这一系统的展出将为制造业的智能化转型提供新的思路和解决方案。大会还设置了韩国消费品系列展,10余家知名韩国企业参展,展品包括化妆品、饮料、食品、吉它等。

本届大会将由法国担任主宾国,预计出席本届大会的外宾人数占重要嘉宾数量比重将首次超过50%。大会期间还将举办2024国际商协会大会、主宾国活动、国际友好省州(城市)系列活动等。

此外,记者获悉,作为2024世界制造业大会的亮点之一,“出行无界,智创未来”新能源智能网联汽车、无人机体验及演示活动,将于9月20日至23日在骆岗公园举行。

本次活动旨在集中展示新能源及智能网联汽车、无人机领域的最新科技成果,促进产业间的交流与合作,共同描绘未来出行的宏伟蓝图。据主办方滨湖科学城管委会介绍,活动现场将汇聚超过50家国内外知名品牌,带来超过百款最新产品,为参会者带来一场科技与创新的视觉盛宴。活动期间,骆岗公园将变身为一座未来出行科技的展览馆。展区设置了整车展区、智能网联汽车展区、无人机展区及智能机器人展区,全面展示新能源及智能网联汽车、无人机的最新技术和发展趋势。同时,活动还特别设立了试乘试驾区,让市民近距离感受科技改变生活的无限可能。



为大力弘扬劳模精神,展示“徽匠”风采,近日,安徽省住建系统“维修电工(路灯)”职业技能竞赛在蚌埠市举办,来自全省19支队伍76名选手参加。本次竞赛由安徽省住房和城乡建设厅、安徽省总工会主办,省建设建材工会、省市政工程协会、蚌埠市城市管理局、合肥市市政工程管理处承办。  
记者 王珊珊 通讯员 殷俊文/图



9月18日上午,合肥市第四中学联合包河区义城街道武装部和退役军人服务站举办了一场主题为“依法开展国防教育 提升全民国防素养”的教育活动。当天9时18分,城区统一试鸣防空警报响起,学校立即通过校内广播,启动防空应急疏散演练实施方案,组织师生有序疏散至操场。相关负责人还主讲了一堂生动的爱国主义教育课,激发学生履行兵役义务的热情。  
史玉婷 记者 周诚文/图

## 台风“普拉桑”开始影响我省 19~21日将有强降水

星报讯(记者 祝亮) 9月17日1时左右,今年第13号台风“贝碧嘉”进入安徽省滁州市境内,18日3时左右从阜阳移出进入河南省。受其影响,16~17日,我省出现强降雨天气,其中宿州和淮北有35个站累计降水量超250毫米,最大萧县407.3毫米。最大小时雨强出现在亳州谯城区,为77.4毫米/小时。

今年第14号台风“普拉桑”(热带风暴级)的中心18日5时位于琉球群岛那霸市东南方向约630公里的西北太平洋洋面上(距离我国华东约1200公里),中心附近最

大风力有9级,中心最低气压为990百帕。预计“普拉桑”将以每小时35~40公里的速度向西北方向快速移动,强度有所增强,并将于19日晚在浙江沿海登陆(热带风暴级或强热带风暴级,20~25米/秒),之后逐渐减弱。

受台风“普拉桑”的影响,19日至21日我省还有一次强降水过程并伴有大风天气,其中20日沿淮淮河以南有大雨到暴雨,局部大暴雨,21日大别山区和沿江江南部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨;同时台风影响期间全省平均风力4级左右,阵风8级左右。

## 今年以来安徽省成功避险地质灾害19起

星报讯(记者 唐朝) 今年以来,安徽经历多轮持续强降雨,地质灾害险情发生数量显著增加。入汛后,全省多次发布预警信息提示、电话微信提醒、派员现场指导等,扎实做好地质灾害防治工作。截至目前,我省共成功避险19起,保持连续8年地质灾害零死亡。

在强化监测预警方面,安徽省自然资源厅加强与气象、应急等部门联系,及时发布地质灾害气象预警。如针对山区短时强降雨无规律可循的小气候,指导黄山市建立人工智能预警模型,利用气象部门10分钟降雨数据,将预警频次从“24小时”提至“10分钟”。

据统计,我省在1335处重要地质灾害隐患点部署了1306个雨量站、4366套普适型监测设备,监测人员

24小时值班值守,适时监测掌握隐患点雨情水情变化并全面梳理,为及时预警、科学决策、精准施策提供了坚实的数据支撑。

记者了解到,在我省今年的19起成功避险案例中,有8起为已查明隐患点。今年以来,全省共派出1.1万个工作组、3.1万人次,巡查地质灾害隐患4.1万次。

此外,今年汛前,安徽省自然资源厅安排217名地质灾害防治技术专家,分片负责防灾技术支撑,各市自然资源主管部门组织1000多名技术专家“驻县包乡”。数据显示,今年以来,我省各级自然资源部门指导群众防灾避险,协助转移群众1.11万户、2.91万人,为基层科学防范地质灾害提供了有力支撑。



近日,肥东县举办“我在新时代文明实践中心过中秋”主题活动,邀请30多位道德模范、身边好人、文明家庭代表走进新时代文明实践中心一起过中秋,礼遇先进典型,弘扬中华优秀传统文化。记者 赵汗青 通讯员 彭红玲文/图

## 福彩资讯

### 中秋三天假 三注一等奖

人间团圆,“节”大欢喜!在刚刚结束的中秋三天小长假中,我省双色球彩民喜摘三注一等奖,实现大奖两连冠!这也使得我省今年双色球头奖升至44注,可喜可贺!

9月15日,假期首日,中国福利彩票双色球游戏第2024107期开奖,当期全国开出18注一等奖,单注奖金5505283元,我省淮北彩民喜中其中1注。大奖出自淮北市开发区凤凰城小区北门22栋101商铺第34061013号福彩销售网点,中奖票为一张56元自选“8+1”复式号

码票,中得1注一等奖及39000元固定奖,共获奖金554万多元。

9月17日,农历八月十五,月圆之夜恰逢中国福利彩票双色球游戏第2024108期开奖,当期全国开出8注一等奖,单注奖金6743322元,我省彩民中得其中2注。据检索,大奖出自池州市南湖路清溪南苑121号第34160026号福彩销售网点,中奖票为一张28元2倍投“7+1”复式号码,中得2注一等奖及36000元固定奖,共获奖金1352万多元。  
胡婧炜



近日,在肥东县镇北社区,肥东县公安局联合社区推出“反诈集市”,现场热闹非凡,群众在轻松互动中学到了反诈、禁毒等安全防范知识。东公宣 记者 赵汗青文/图